

# 150万尾鱼苗放生伊洛河



巩义市150万尾鱼苗放生伊洛河

近日,巩义市水务局在伊洛河国家级黄河鲤鱼种质资源保护区开展冬季人工增殖放流活动。

此次增殖放流是今年以来举办的第二次放流活

动。放流地点设在伊洛河下游——黄河渔业资源重要产卵区和索饵区。此次增殖放流不仅有效恢复了天然水域渔业种群数量,维护好水域生态平衡,而且有助于提高全社

会生态保护意识,营造了良好的水域生态保护氛围。

据了解,此次增殖放流共投放鱼苗150万尾,其中鲢鱼80万尾、鳙鱼20万尾、黄河鲤鱼50万尾。为保证放流

效果,巩义市水务局将加大执法力度,严厉打击各类非法捕鱼行为,进一步促进我市渔业可持续发展。

巩义播报 陈振翔  
通讯员 孙燕洁 蒋小静

## 米河镇百余个“天眼”监控排污

为了加大对巩义市米河镇区域的环境监管力度,全面准确地掌握重点行业污染源企业污染处理设施运行情况,巩义市环保局要求米河镇区域的碳素、

铝酸钙粉等行业的30家企业在污染防治设施处共计安装近100个在线自动监控探头,监控排污。

目前,这30家企业已按整治要求完成自动在线设施

建设任务,并与在环保局建立的市级重点污染源监控平台联网,运行稳定。通过建立污染源监控平台,实现了对污染源排放的24小时实时监控,有效遏制企业超

标排放和偷排等违法行为,提高了全市的环境执法效能,为执法提供了坚实有力的依据。

巩义播报 陈振翔  
通讯员 姜颖利

## 站街镇开展农民工工资支付专项行动

近日,巩义市站街镇集中开展了农民工工资支付情况专项检查行动,以维护农民工合法权益,确保农民工能按时足额拿到工资。

该镇成立了由公安、城建、财政、工商、工会等部

门组成的综合执法检查组,集中对企业、建筑工程等重点领域进行检查,对拖欠农民工工资问题及早发现、及时处置。充分发挥网格化管理作用,加强对重点企业的监控,对可能发生较大数额的工资拖

欠并引发群体性事件的企业,及时发出预警,积极督促企业采取措施整改到位。同时加强宣传活动,通过建立外来务工人员保障服务站、张贴宣传标语、举办咨询活动、深入企业走访等形式,广泛宣传《劳

动法》、《劳动合同法》、《劳动保障监察条例》等法律法规知识,增强广大农民工运用法律手段维护自身合法权益的能力,营造维护农民工合法权益的法制环境。

巩义播报 刘雅静  
通讯员 跃利 希茜

## 夹津口镇“强网固本”行动启动

近日,巩义市夹津口镇在元旦、春节来临之际,开展以保障“双节”期间食品安全为主题的“强网固本”专项行动启动。

为确保行动的顺利开展,有序运行,该镇成立了食品安全“强网固本”行动领导小组,召开专题会议安排部署,并根据实施方案对“强网固本”行动的各项工作任务、工作责任进行细化,明确目标要求,层层落实责任。按照“部门监管、网格参与、条块联动、齐抓

共管”的原则,充分发挥各级网格长及食品协管员的力量,紧紧围绕重点品种、重点区域、重点环节,对网格内食品生产经营单位和商户进行全面排查,摸清所有食品生产经营单位数量、种类、生产经营模式,对食品领域存在的隐患和漏洞进行封堵整改,重点督查,限期整改,反复复查。

连日来,对农贸市场、镇区及各村超市、商店和食品批发经营主体、食品店、校园周边等重点区域的检查

监管力度,对不合格食品采取立即下架封存、停止销售等措施,严防再次流入市场。以学校、建筑工地、熟食制售点、餐饮单位为重点;加大对熟食卤味、盒饭、冷菜、乳制品、非食品原料、食品添加剂等重点品种开展专项整治。在排查中,不留死角、不留盲区,造册登记,形成台账。对发现的食品安全问题分类向各有关监管部门对接上报,并做好登记和跟踪问效。为进一步营造放心有序的食品安

全消费环境,不断增强群众食品安全意识和自我保护意识,镇有线电视台、有线广播多次安排播出食品安全有关知识和采取的措施,在镇区及各村显要位置张贴食品安全相关宣传材料,悬挂有关食品安全宣传标语的横幅,并出动食品安全宣传车到镇区各村巡回宣传,营造氛围。此项活动从12月中旬开始,持续到明年3月下旬。

巩义播报 陈振翔  
通讯员 张金超

## 巩义市住建局构建冬季安全生产“防火墙”

入冬以来,巩义市住建局以深入开展建筑安全生产大检查活动为契机,积极推进安全生产长效机制的建设,构建冬季安全生产“防火墙”。

该局成立一把手挂帅的安全生产检查组,按照省住建厅提出的全覆盖、零容忍、严执法、重实效的总要求,全面落实安全生产管理和监督责任,开展“打非治违”,强化安全专项整治和隐患排查治理。安全检查小组按照责任分工对建筑施工、市政工程、热力工程、燃气工程安全隐患进行横向道边纵向到底“拉网式”大检查,做到不留死角、不留盲区。同时该局不断加强宣传力度,召开巩义市建筑施工企业安全经理、项目经理、安全员、项目总监、燃气站点负责人及镇办城建所长、村镇发展中心主任参加的安全生产大检查工作动员大会,传达上级文件精神要求,安排部署此次专项安全生产大检查工作。提高从业人员对本次安全生产大检查的认识和重视程度,营造人人讲安全、事事讲安全、处处讲安全的浓厚氛围。

巩义播报 刘蕾  
通讯员 延峰 建忠

## 巩义市开展打击非法行医专项行动

为促进医疗机构、计划生育技术服务机构依法执业、整顿和规范医疗秩序,切实保障人民群众健康权益。12月13日,巩义市开展了“冬季风暴”打击非法行医专项行动启动仪式。

本次集中行动重点打击“黑诊所”和“医托”等违法犯罪行为,查处医疗机构、计划生育技术服务机构的违法违规行为以及零售药店违规销售终止妊娠药品的行为。活动当天,共查处无证行医诊所8家,医疗器械35件,捣毁招牌1家,下达执法文书20份,取缔药店4家。

巩义播报 刘雅静  
通讯员 李志华

## 巩义市执法局引导便民服务点文明经营

为全面推进便民服务点考核管理,建立公开公平、能进能出的管理机制。12月17日,巩义市执法局组织辖区内17个便民服务点的177家商户负责人分批召开会议。

在会上,执法人员引导商户统一学习《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》、《巩义市便民服务点考核管理办法》,执法人员详细阐述管理办法中的有关要求,让商户清楚知道在便民点内经营所必须承担的责任和义务,通过考核检查、实施奖惩来充分调动商户们的积极性和遵规守纪意识。同时,执法人员也认真听取了商户建议,并就如何积极打造深化四进服务、拓宽便民渠道、争创示范亮点、规范空间秩序、垃圾管理入轨等市民关心的问题展开讨论。

巩义播报 刘蕾  
通讯员 马博 喜克